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[ o nadácii pontis a firemnom dobrovoľníctve ] 

podujatie naše mesto dosiahlo rekordnú účasť, autobusovú zastávku 
maľovali aj dvaja brazílčania  

Podujatie Naše Mesto spojilo v júni firmy, zamestnancov i okolitú verejnosť. 
Prvýkrát sa konalo v 6 mestách na Slovensku. Okrem Bratislavy, Košíc a Žiliny sa 
zapojili aj menšie mestá ako Galanta, Hlohovec a Spišská Nová Ves. Rekordný 
počet 4300 dobrovoľníkov, medzi ktorými boli aj zamestnanci firiem, generálni 
riaditelia a zástupcovia veľvyslanectiev, pomáhal pri záchrane zrúcanín, 
odstraňovaní nelegálnych skládok, čistení lesov a parkov, ale aj pri maľovaní škôl 
a rôznych centier. Odvážnejší sa postavili na ulicu a predávali časopis Nota Bene, 
šikovnejší varili guláš pre bezdomovcov. Najväčšia akcia firemného dobrovoľníctva 
vyvrcholila nočnou aktivitou. K maľovaniu autobusovej zastávky v Bratislave sa 
pridali aj dvaja cestovatelia z Brazílie. Viac zaujímavostí a fotografií nájdete tu  >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16297 

potrebujete pomoc? využite šikovné hlavy dobrovoľníkov  

Nadácia Pontis ponúka všetkým nadáciám a neziskovým organizáciám možnosť 
zapojiť sa do programu Hlavy pomáhajú. Ide o celoročný program, vďaka ktorému 
môžete bezplatne využiť skúsenosti a zručnosti zamestnancov firiem v rôznych 
oblastiach. Dobrovoľníci vám budú pomáhať v otázkach manažmentu, pri tvorbe 
reklamnej kampane či pri poradenstve v oblasti financií. Takisto pre vás môžu 
viesť jazykové kurzy i tréningy na zlepšenie počítačových zručností. Do programu 
sa bezplatne môžu zapojiť aj ďalšie firmy a sprostredkovať ho svojim 
zamestnancom. Takisto aj organizácie, ktoré pracujú s deťmi v detských 
domovoch, so sociálne a zdravotne znevýhodnenými deťmi, ale tiež s rodinami v 
kríze, ohrozenými rodinami alebo deťmi, ktoré sa venujú voľnočasovým aktivitám 
pre deti a rodiny. Viac nájdete tu >> http://www.hlavypomahaju.sk 

staňte sa priateľmi nadácie pontis na facebooku 
Tie najaktuálnejšie informácie, zaujímavosti a fotografie o našich aktivitách vám 
prinášame aj na sociálnej sieti Facebook. Pridajte si nás na adrese 
http://www.facebook.com/pages/Nadacia-Pontis/45533785629 k svojim priateľom 
a podeľte sa s nami o svoje dojmy a fotografie z akcií. Neváhajte nám radiť, čo by 
ste na našom mieste zlepšili alebo v budúcnosti uvítali. Ďakujeme! 

[ dobrá krajina na pohode ] 

návštevníci festivalu pohoda venovali dobrej kaviarni 18 786 eur  

Na hudobnom festivale Bažant Pohoda sa už tradične zastavila aj kaviareň a stan 
Dobrej krajiny. Nadácia Pontis ponúkala spolu s ďalšími 12 neziskovkami tú 
najlepšiu fairtrade kávu, bazovú limonádu a chrumkavé croissanty. Návštevníci 
festivalu venovali kaviarni 18 786 eur, ktoré poputujú na 13 zaujímavých 
projektov. Medzi barmanmi Dobrej kaviarne bola aj herečka Táňa Pauhofová, 
herec Juraj Kemka i milovník politickej satiry Tomáš Hudák so známym dídžejom 
Benem. Najlepšiu kávu na Pohode ochutnal aj spisovateľ Tomáš Janovic, ktorý sa 
v stane Dobrej krajiny zúčastnil diskusie o dobrovoľníctve. Obyvateľom Dobrej 
krajiny sa môže stať každý, komu pocit z darovania robí radosť. V súčasnosti 
zastrešuje 74 projektov, ktoré podporuje 1600 darcov. Každý pritom môže 
podporiť projekt, ktorý mu je najbližší. Viac tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16377 

Už ste podporili projekt v Dobrej krajine? Je to jednoduché! Vyberte si 
sami a podporte ten, ktorý je vám najbližší www.DobraKrajina.sk. 

[ diskusie na pohode ] 

v bielorusku potrebujete povolenie na všetko  

Bielorusko potrebuje zmenu. Dosiahnuť ju však nie je ľahké. O situácii v krajine sa 
na festivale Pohoda rozprávali s novinárom denníka SME Mirkom Tódom traja 
Bielorusi – politológ Pavel Usov, Anastasia Klimovich z Bieloruského inštitútu 
a šéfredaktorka nezávislého internetového magazínu 34mag.net Iryna Vidanava. 
Viac o diskusii sa dozviete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16367 

 [ pripravujeme ] 

 
27. júl   
Publikácia 
vybraných srbských 
štúdií  
 
11. august  
Seminár 
o zodpovednom 
podnikaní, Trnava  
 
18. august 
Seminár 
o zodpovednom 
podnikaní, Nitra  
 
10. november 
Fórum o firemnej 
filantropii, Bratislava 



reham afifi: pohoda mi pripomenula káhirské námestie tahrír 

Egypt dnes prechádza dôležitým obdobím, ktoré ukáže, či je demokracia v krajine 
možná. Trvalo viac ako 60 rokov, kým sa krajina vymanila spod autoritárskej 
vlády svojich prezidentov. Aj preto Egypťania teraz očakávajú, čo im prinesie 
revolúcia. „Musíme sa vybrať správnou cestou,“ povedala počas diskusie o Egypte 
na festivale Pohoda ženská aktivistka Reham Afifi. S Egypťankou v Trenčíne  
diskutoval aj minister zahraničných vecí Mikuláš Dzurinda a Shareef Ghoneim 
z Egyptian NGO Support Center. Viac informácií a fotografie z diskusie nájdete tu 
>> http://www.nadaciapontis.sk/16362 

[ zodpovedné podnikanie ] 

business leaders forum má nového člena, stala sa ním spoločnosť 
heineken slovensko  

Business Leaders Forum má nového člena. Stala sa ňou spoločnosť Heineken 
Slovensko, ktorá si predsavzala, že do roku 2020 sa stane najzelenšou 
pivovarníckou spoločnosťou na svete. V minulom roku sa dokonca stala druhým 
Najlepším zamestnávateľom v renomovanom prieskume, ktorý realizovala AON-
Hewit. Aj to je dôkazom toho, že spoločnosť sa snaží podnikať zodpovedne. Čítajte 
tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16407 

[ grantové programy ] 

vďaka nadácii dexia banka slovensko pribudnú v obciach náučné 
chodníky i oddychové zóny  

Vo viac ako 20 slovenských obciach vzniknú nové oddychové zóny, náučné 
chodníky, ale aj vzdelávacie parky v prírode. Do grantového programu Zelené 
obce 2011 sa prihlásilo 230 kvalitných projektov. Aj preto nebolo ľahké určiť, 
ktoré z nich získajú podporu. Viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16416  

[ bielorusko ] 

vitalij silitski (†38): budúcnosť bieloruska je nádherná  

„Zomieram, urobte všetko preto, aby sa zachovali myšlienky, pre ktoré som žil,“ 
takýto odkaz zanechal významný bieloruský analytik a výskumník Vitalij Silitski 
(†38), ktorý 11. júna 2011 podľahol zákernej chorobe. Na Vitalija spomína aj 
Nadácia Pontis >> http://www.nadaciapontis.sk/16269 

bieloruským mimovládkam a ich nápadom pomôžu aj firmy 

Bielorusko je špecifická krajina. Aj keď sú mnohé slovenské nápady pre bieloruské 
sociálne a mládežnícke mimovládky inšpiratívne, nie všetky je možné v krajine 
zrealizovať. Nadácia Pontis zorganizovala v Minsku tri workshopy o firemnej 
filantropii. Ukázalo sa, že mali naozaj zmysel. Dôkazom toho je aj 10 úspešných 
projektov mimovládiek, ktoré sa budú realizovať aj vďaka spolupráci s firmami 
v Bielorusku. Čítajte tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16406 
[ srbsko ] 

srbskí analytici sa učili ako presadzovať svoje záujmy 

Politické odporúčania v oblasti odpadového hospodárstva, reformy sociálnej 
politiky, decentralizácie v Srbsku alebo prilákania zahraničných investícii do 
krajiny patria medzi témy analytických štúdií mladých srbských expertov, 
analytikov a novinárov, ktorých podporila grantom Nadácia Pontis. To, ako tieto 
odporúčania posunúť ďalej a s kým spolupracovať na ich presadení vo vláde sa 
učilo 10 srbských analytikov na školení o advokačných zručnostiach v Belehrade. 
Viac si prečítate tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16401  
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Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti takejto situácii vyhli. 

 Ďakujeme za pochopenie. 
 


